# 安徽颍上发生一起命案! 警方5小时侦破



犯罪嫌疑人被抓获

星报讯(记者 叶佳超) 2020年3月31日7 时许,阜阳市颍上县夏桥镇发生一起重大刑事案 件,致五人死亡。

接警后,安徽省公安厅、阜阳市公安局、颍上 县公安局三级公安机关第一时间赶赴现场开展 调查,警方很快锁定犯罪嫌疑人吴某具有重大作 案嫌疑,并发布协查通报,全力抓捕。历经5小时 的全力侦办,犯罪嫌疑人吴某于当天中午12时被 抓获,案件成功告破。

据悉,被害家庭一家五人,两名大人、三名小 孩,犯罪嫌疑人与年龄最大的死者曾为翁婿关 系。吴某对犯罪事实供认不讳。据了解,犯罪嫌 疑人吴某1973年生。

目前,该案件还在审理中。

# 足不出户,享受三甲医院诊疗服务

安医大二附院互联网"线上诊间"正式启用

星报讯(戴睿记者马冰璐) 昨日,记者获 悉,安医大二附院互联网医院"线上诊间"正式 启用,该院儿科、妇产科、普外科、心血管内科、 消化内科、感染科、内分泌科等20多个专业的 医生轮流排班,将全力为广大患者在线提供诊 疗服务。

据了解,与传统"面对面"就诊相比,线上互 联网诊间可以让常见病、慢性病复诊患者足不 出户即可享受省级三甲医院的医疗服务,医生 在固定的时间段内接诊,实时在线的医生可以 更快地处理患者需求,节省各项成本、改善就医

体验。同时,线上诊间可以实现线上开具药物 处方并支持患者到院自取。

记者了解到,"线上诊间"也可接受初诊咨 询,复诊患者线上开具检查申请单,线下直接排 队检查;除此以外,该院药品快递寄送到家和部 分大型检查预约功能也将很快上线。目前,对 互联网医院的医保线上结算得到了政府大力支 持,患者的医保线上结算功能将很快正式上线。

广大患者可关注安医大二附院互联网医院 微信公众号或下载安医大二附院互联网医院 APP,体验在线问诊。

## 酒驾发生事故,男子秒变"戏精"

星报讯(曹萍 张欣 记者 王玮伟) 认为疫 情期间没有交警查酒驾,男子关某抱着侥幸心 理酒后摸起方向盘,不料行驶途中发生交通事 故。见对方车主报警,关某秒变"戏精",从后备 箱拿出两罐啤酒现场喝了起来,企图以此掩盖 其酒驾的事实,民警明察秋毫,迅速查明了事情 原委。目前警方已对关某涉嫌醉驾立案侦查。

3月24日22时许,肥西县公安局桃花交警中队 接到报警称,明珠大道与翠竹路交口某酒店门口发 生一起交通事故。接警后,值班民警立即赶赴现 场。民警赶到现场时,发现一名男子双手抱着两 罐啤酒边喝边走,另一人拽着其衣服不让其离 开。民警见状立即上前将两人分开。经询问得 知,当晚两人驾驶车辆发生擦刮事故,事故发生后, 一方车主发现对方有酒驾嫌疑后立即报警,而对方

男子坚决予以否认,并从车后备箱拿出两罐啤酒边 喝边要离开现场,发生事故的一方车主拽着其衣 服不让其离开,直至民警赶到现场将两人分开。

民警对涉嫌酒驾男子关某进行问询,关某 为了表演"逼真",当着民警面边解释边喝酒,一 口咬定就是自己刚喝的酒并拒绝民警对其进行 酒精呼气测试。在民警严厉警告下,关某停止 了胡闹行为,配合民警进行了酒精检测。经呼 气式酒精检测仪检测,驾驶员关某酒精浓度为 169mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

在证据面前,关某低下了头,承认了自己酒 后驾驶机动车发生交通事故的事实。目前,该案 件已交肥西县公安局事故处理中队做进一步处 理,肥西警方已对关某涉嫌醉驾一案立案展开调 查,等待关某的将是法律的严惩。

## 请注意! 合肥一"熊孩子"被骗近6万元

星报讯(合公新记者王玮伟) 15岁的"熊 孩子"小程拿着爸妈的手机扫码参加5倍返利活 动,结果不仅没有返利,还被对方拉黑,支付给 对方的5.6万元也无法要回。3月31日,记者从 合肥警方获悉,目前警方正在对案件进行侦查。

3月23日,小程的妈妈在网上购物时收到 银行"余额不足"的提示短信,猛然发现账户 里近6万元的存款不翼而飞,可小程妈妈回忆 最近并没有动过这笔钱。 夫妻二人询问儿子 小程后,发现这笔钱被儿子参加"返利活动 了"!原来,两天前,家住瑶海区的学生小程 在家玩手机时,收到陌生人发来的QQ好友申 请,后对方通过QQ发了一个微信二维码,邀 约小程扫码付款参加5倍返利活动。小程扫 码支付133元,但对方没有按照之前的承诺返 还5倍的金额,小程申请退款,对方告诉小程

申请退款需要使用父母手机才能退款,小程 按照对方要求拿自己父母的手机分8次扫码 支付56000元。转完这些钱之后对方不仅没 有返利,反倒把小程拉黑了。

次日父母询问小程才得知其参加5倍返利 活动,后父母意识到小程被骗,遂向警方报案。 目前,警方正在对案件进行侦查。

合肥警方提醒广大家长: 要帮助孩子牢记 两点:一是提醒孩子警惕网络上主动加好友的 陌生人,谨慎加入群聊,添加陌生人或加入陌生 群之前,一定要请大人核实对方身份,别被"免 费送""充值返利"等吸引;二是加强手机防护, 家长要做好自身手机支付的安全措施,莫轻易 告知孩子手机支付密码、银行支付密码等重要 信息,并告诉孩子不要盲目扫描二维码,更不要 盲目点击来源不明的链接。

#### 宣城市2019年 追回医保基金6176.4万元

星报讯(吴晓武曹开发) 医保基金是群众的治 病钱、救命钱。宣城市医保局确保基金安全始终把医 保工作放在首位。2019年4月3日,宣城市医保系统 组织开展了"打击欺诈骗保专项治理月"活动,打响了 医保基金保卫战的第一枪。一年来,该局紧紧围绕强 腕治理、严厉打击、有举必查、完善制度、加强监管等举 措,有效遏制了医保基金"跑冒滴漏"现象。

截至2019年12月31日,共对1095家协议医疗机 构、779家协议零售药店实行全覆盖式现场检查,查处 两定医药机构 357 家,约谈整改 323 家,暂停结算 28 家。查处参保人员骗保案件5起,移送司法4起,对10 起典型案例进行了通报,扣减、追回医保基金6176.4万 元,居全省前列,有效维护了医保基金安全。

### 牵线搭桥 帮助贫困户"家门口"就业

为解决贫困群众就业问题,安庆市宜秀区大龙 山镇桃元社区积极对接有务工需求的辖区企业,通 过社区干部送岗上门,牵线搭桥帮助贫困户实现"家 门口"就业。

2020年新春伊始,一场突如其来的疫情打破了桃 元社区辖区企业工厂复工复产的节奏,企业老板们因为 厂里的工人不能按时返工而烦忧。与此同时,桃元社区 的贫困户们因为疫情不能外出找工作而发愁。"企业用 工难"与"贫困户就业难"之间需要架起一座连通的"桥 梁"。桃元社区在做好疫情防控的同时,一方面组织人 员对辖区全面摸底排查,充分了解贫困群众的就业需 求,另一方面积极对接企业,及时了解企业复工招工的 动态。随后,通过牵线搭桥,有效解决了贫困户的就业 需求和企业的用工需求。

□ 李汇慧 查庆 胡云霞

#### 安徽理工大学成立 人工智能学院、数字学院、 人工智能与大数据研究院

星报讯(夏雅凤记者吴传贤)3月30日上午,安徽 理工大学在国家重点实验室1号会议室隆重举行人工智 能学院、数字学院、人工智能与大数据研究院揭牌仪式。

人工智能学院拥有机器人工程、智能科学与技术、 人工智能三个本科专业。人工智能学院和人工智能研 究院将按照"高起点、高标准、新机制、新模式、小实体、 大平台"的要求规划建设,坚持以矿山智能为行业特色, 算法与系统"软硬结合",方法与应用"两翼齐飞"的建设 思路,在研究人工智能基础理论与方法的同时,重点聚 焦各类技术、方法与智能机器人等系统的紧密结合,既 充分发挥学校在人工智能方向上现有的学科优势和人 才优势,又探索新时代人工智能发展的新模式,立足自 身实践开创人工智能内涵式发展新道路。

数字学院由学校与新华三技术有限公司联合组建, 挂靠计算机科学与工程学院。数字学院通过产教深度 融合、企业深度参与的方式,从专业建设、实验实训基地 建设、双师型教师培养、新华三认证考试、课题研究、专 业硕士研究生联合培养等方面开展现代数字教育的合 作,实现"产业需求进校园、人才培养方案进校园、师资 进校园、项目进校园",共同培养符合行业发展需要的应

此次校企合作共建数字学院、人工智能与大数据研 究院,组建人工智能学院是各方践行初心使命、服务国 家战略的现实行动,是企业履行社会责任的有力举措, 也是学校创建世界一流学科和国内一流特色高水平大 学的现实需要。